

ZAPISNIK SA 10.HITNE SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE PRIMOŠTEN

10.hitna sjednica Općinskog vijeća Općine Primošten u sazivu 2021-2025. održana je dana **28.rujna 2022.** godine u Općini Primošten“ na adresi sv. Josipa 7, s početkom 11,00 sati.

Sjednici je predsjedavao predsjednik Općinskog vijeća Općine Primošten Jere Gracin, zapisnik je vodila Milena Pleić stručni suradnik za sjednice i dokumentaciju u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Primošten.

Predsjednika Vijeća otvorio je sjednicu, pozdravio vijećnike i druge prisutne koji su došli.

Konstatirao je da je na sjednici od trinaest vijećnika Općinskog vijeća prisutno **devet (9) vijećnika** . **Na sjednici su prisutni vijećnici:** Jere Gracin, Antonija Gracin, Jurica Soža, Šime Šarić, Ante Jurić, Nikolina Friganović, Stipe Gruja. Tome Pancirov, Nedjeljko Marinov.

Na sjednici nisu prisutni četiri (4)vijećnika :Ivana Huljev i Jere Nižić koje su opravdali svoj nedolazak na sjednicu, te Anita Perkov i Živana Čobanov.

Predsjednik Općinskog vijeća utvrđuje da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje odnosno od trinaest (13) vijećnika Općinskog vijeća od kojih je prisutno devet (9) vijećnika.

Konstatira se na da je na sjednici prisutan općinski načelnik, g. Stipe Petrina.

Od predstavnika medija prisutna je Vedrana Stočić iz Slobodne Dalmacije.

Predsjednik je pitao da li netko javlja za vijećničko pitanje?

Nitko se nije javio za vijećničko pitanje.

Predsjednik je na verifikaciju stavio **Zapisnik sa 9.** sjenice Općinskog vijeća i pitao da li netko ima primjedbe na isti. Nakon što se nitko nije javio predsjednik je zapisnik stavio na usvajanje.

Predsjednik je Zapisnik sa 9. sjednice Općinskog vijeća sa ispravkom stavio na usvajanje.

Zapisnik je usvojen sa sedam (7) glasova „Za“, dva (2) glasa „suzdržana“, (nitko) „protiv.

Predsjednik je konstatirao da su svi vijećnici za današnju sjednicu elektronski dobili poziv i materijale sa predloženim točkama dnevnog reda o kojima će se raspravljati.

Predsjednik je prijedlog dnevnog reda stavio na glasovanje:

1.Prijedlog zaključka o stavljanju van snage zaključka o zahtjevu Primoštena d.d. za oslobađanje od plaćanja komunalnog doprinosa

2.Prijedlog odluke o odbijanju zahtjeva za oslobađanje od plaća komunalni doprinos Primoštena d.d.

3. Prijedlog I. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za Općinu Primošten u 2022. godine

4. Predmet: Općina Primošten-Općinsko vijeće, nadzor općih akata-Odluka o izgradnji zida radi zaštite dijela nekretnine čes.zem.19666/2 k.o. Primošten-upita daje se-na znanje

5.Izmjena Odluke o davanju zajma Konjuški d.o.o. iz Primoštena

6.Odluka o sudjelovanju Općine Primošten u predmetima i postupcima sa trgovačkim društvom „Prima centra „ d.o.o. -na znanje-

Dnevni red usvojen sa (7) sedam glasova „Za“, (2) dva „suzdržan“, (nitko) „protiv.

Prešlo se na raspravljanje po utvrđenom dnevnom redu.

Točka 1.

Prijedlog zaključka o stavljanju van snage zaključka o zahtjevu Primoštena d.d. za oslobađanje od plaćanja komunalnog doprinosa

Predsjednika otvorio je raspravu pod točkom 1. dnevnog reda. Predsjedavajući je kazao da su svi u materijalima dobili zaključka o zahtjevu Primoštena d.d. za oslobađanje od plaćanja komunalnog doprinosa kao i prijedlog zaključka o stavljanju van snage zaključka o zahtjevu Primošten d.d. za oslobađanje od plaćanja komunalnog doprinosa. Predsjednik je otvorio raspravu. Za riječ se javio vijećnik Šime Šarić i pitao da li načelnik može pojasniti o čemu se radi. Načelnik Petrina je rekao da se tu radi o plaćanju komunalnog doprinosa za objekte u paviljonima ,odnosno četiri kuće za koje su podnijeli zahtjev za oslobađanje od plaćanja komunalnog doprinosa u postupku legalizacije. Zaključak Općinskog vijeća je bio da se stavi u mirovanje dok se ne prikupe sva dokumentacija. Sada se taj zahtjev stavlja van snage sa ovom točkom dnevnog reda koja će se staviti na glasovanje. U narednoj točki 2. dnevnog reda ove sjednice odlučivat će se o njihovom zahtjevu za oslobađanje od plaćanje komunalnog doprinosa.

Predsjednik je prijedlog zaključka o stavljanju van snage zaključka o zahtjevu Primošten d.d.za oslobađanje od plaćanja komunalnog doprinosa stavio na glasovanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo šest (6) vijećnika, tri (3) „suzdržan ,nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Zaključak o stavljanju van snage zaključka o zahtjevu Primoštena d.d. za oslobađanje od plaćanja komunalnog doprinosa; KLASA:361-01/22-01/01, URBROJ:2182-2-01-22-1, od 28.rujna 2022. godine.

Zaključak je sastavni dio zapisnika i nalaze u privitku istog.

Točka 2.

Prijedlog odluke o odbijanju zahtjeva za oslobađanje od plaća komunalni doprinos Primoštena d.d.

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 2. dnevnog rada. Kazao je da su svi u svojim materijalima dobili Prijedlog odluke o pojedinačnim zahtjevima za oslobađanje od plaćanja komunalnog doprinosa u sklopu postupka legalizacije za Primošten d.d. sa prijedlogom da im se zahtjev odbija. Kazao je da su svi u materijalima dobili obrazloženje odluke te je pitao da li se netko javlja za raspravu.

Predsjednik je prijedlog Odluke za odbijanju zahtjeva za oslobađanje od plaćanja komunalnog doprinosa u postupku legalizacije za Primošten d.d. stavio na glasovanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo šest (6) vijećnika, tri (3) „suzdržana ,nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Odluku o odbijanju zahtjeva za oslobađanje od plaćanja komunalnog doprinosa u sklopu postupka legalizacije Primoštena d.d.; KLASA:361-01/22-01/1 ,URBROJ: 2182-2-02-22-1 od 28.rujna 2022. godine.

Odluke o pojedinačnom zahtjevu za oslobađanje od plaćanja komunalnog doprinosa sastavni je dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

Točka 3.

Prijedlog I. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za Općinu Primošten u 2022. godine

Predsjednika otvorio je raspravu pod točkom 3. dnevnog rada. Kazao je da su svi u svojim materijalima dobili Prijedlog I. Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanje objekta i uređaja komunalne infrastrukture Općine Primošten za 2022. godinu te pitao da li se netko javlja za

raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je Prijedlog I. izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Primošten za 2022.godinu. stavio na glasovanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo šest (6) vijećnika, tri (3) „suzdržan ,nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo Odluku o I. izmjenama i dopunama Programa održavanja objekta i uređaja komunalne infrastrukture Općine Primošten za 2022.godinu ; KLASA:361-01/21-01/02,URBROJ:2182-2-01-22-1, od 28.rujna 2022. godine.

Odluka o I. izmjenama i dopunama Programa održavanja objekta i uređaja komunalne infrastrukture Općine Primošten za 2022.godne sastavni je dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

Točka 4.

Predmet: Općina Primošten-Općinsko vijeće, nadzor općih akata-Odluka o izgradnji zida radi zaštite dijela nekretnine čes.zem.19666/2 k.o. Primošten-upita daje se-na znanje

Predsjednika otvorio je raspravu pod točkom 4. dnevnog rada. Kazao je da su svi u svojim materijalima dobili predmet od Ministarstva prostornog uređenja i graditeljstva i državne imovine od dana 6.rujna 2022.godine ;KLASA:040-01/22-01/189, UR.BROJ:531-07-01-02/07-22-1 Općinsko vijeća, nadzor općih akata Odluka o izgradnji zida radi zaštite dijela nekretnine čes. zem, 19666/2 k.o. Primošten -uputa daje se, koje je zaprimljeno na protokol Općine Primošten dana 13.rujna 2022. godine pod brojem KLASA:361-02/22-01/01, URBROJ:531-22-2. Predsjednik je otvorio raspravu. Predsjednik je pitao da li se netko javlja na raspravu. Za riječ se javio vijećnik Šime Šarić i pitao mišljene načelnika o ovom predmetu. Načelnik je kazao da se on ne slaže sa ovim , ali da će postupiti po upiti Ministarstva prostornog uređenja i graditeljstva i državne imovine, odnosno u skladu sa zakonom. Za riječ se javio Šime Šarić i pitao da li to znači da se zidovi trebaju srušiti. Načelnik je kazao da to ne znači da se zidovi trebaju srušiti. Vijećnik Šime Šarić je pita da li postoji presuda o tom zidu. Načelnik Petrina ja kazao da postoji ali i da se vodi upravni spor pa da će se vidjeti kao će završiti.Načelnik Petrina je kazao da će općina Primošten postupiti po dopisu Ministarstva prostornog uređenja i državne imovine i napraviti ono što se traži od nas.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten primilo je na znanje i postupanje dopis od Ministarstvo, Općinsko vijeće, nadzor općih akata Odluku o izgradnji zida radi zaštite dijela nekretnine čes. zem. 19666/2 k.o. Primošten;KLASA:040-01/22-01/189, UR.BROJ:531-07-01-02/07-22-1, Općina Primošten očitovat će se na istu u zakonskom roku.

Točka 5.

Izmjena Odluke o davanju zajma Konjuški d.o.o. iz Primoštena

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 5. dnevnog reda te kazao da su svi elektronski dobili materijale ,odnosno zamolbu Konjuška d.o.o. ;Molba za odgodom uplate od 20.rujna 2022. godine pod brojem;KLASA:403-02/21-03/01,URBROJ:314-22-1 koju je dostavila opunomoćenica odvjetnica Dragica Juras, te prijedlog izmjene odluke o davanju zajma Konjuški d.o.o. iz Primoštena . Predsjednik je otvorio raspravi. Vijećnik Šime Šarić je pitao da li može pojašnjenje jer smo već ovo imali, odnosno jer je već bila posudba. Načelnik je kazao da se to samo donosi na prolongiranje roka jer ne mogu vratiti prvu ratu koja je bila za 23. ožujka 2022. godine, ali da oni kamatu na pozajmnicu uredno plaćaju. Načelnik je kazao da ovdje možemo ići na ovrhu i ovršiti ih ili pomoći u maniru dobre jedinice lokalne samouprave. Načelnik ja kazao da u pozajmici Konjuški d.o.o. postoji dobri instrumenti osiguranja jer smo mi uknjiženi na njihove čest. zem. i da bih on odobrio ovo prolongiranje vraćanja zajma na jednu godinu. Nakon što se nitko više nije javio za raspravu predsjednik je prijedlog Izmjene i dopune odluke o davanju zajma Konjuški d.o.o. iz Primoštena stavio na glasanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo osam (8) vijećnika, jedan (1) „suzdržana ,nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće većinom glasova donijelo je Izmjene i dopune odluke o davanju zajma Konjuški d.o.o iz Primoštena; KLASA:403-02/21-03/01. URBROJ:2182-2-01-22-1 od 28.rujna 2022. godine.

Odluka je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istoga.

6.

Odluka o sudjelovanju Općine Primošten u predmetima i postupcima sa trgovačkim društvom „Prima centra „ d.o.o. -na znanje-

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 6. dnevnog reda, te rekao da su svi vijećnici dobili na znanje Odluku o sudjelovanju Općine Primošten u predmetima i postupcima sa trgovačkim društvom „Prima centar“ d.o.o. pod brojem; KLASA:008-03/22-02/01, URBROJ:2182-2-02-22-1 od 18.srpnja 2022. godine. Za riječ se javi načelnik Petrina i kazao da je ova odluka informativnog karaktera i da je u njoj obrazloženo zašto je potrebno ovako postupati u predmetima gdje se pojavljuje „Prima Cenatr“ d.o.o. . Predsjednik je kazao daje ova točka informativnog karaktera.

Predsjednik je zahvalio svima koji su nazočni na sjednicu te je sjednicu zaključio u 11,25 sati.

Zapisnik uredila:

Stručni suradnik za sjednice i dokumentaciju

Milena Pleić upr. pra.

**PREDSJEDNIK OPĆINSKOG
VIJEĆE OPĆINE PRIMOŠTEN**

Jere Gracin

